Operaciones Mixtas oe Corazones (A)

.Cual es el valor de cada corazén?

674 +— K =1 894 + W =1019
N g
4160 + M =23 228 + Q =994
: /
6x A =4692 322+ L =752
\/ \/
7 X T  =2891 975 — E | =667
2 X P =1348 1564 = H -4
1329 — R =578 877 + G =1138

905+ F  =1656

1185~ N =5
p—

6138 + VWV =9

7 X B =2812

741 + J =1641
N’

911 — D =52
N

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Q + K =

g N

J + T
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Operaciones Mixtas oe Corazones (A) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

674 = K =1 894 + W  —1019 905+ F  =1656
N -’ N
674 125 751
4160 = M =23 228 + Q =994 1185 = N = 5%
N o N
520 766 9237
6 X A = 4692 322 + L =75 6138 + VWV =9
N O A
789 430 632
7 X T =92891 975 — E =667 7 X B —R12
413 308 116
2 X P —=1348 1564 = H -4 741 + J  =1641
674 391 900
1329 — R =578 87T+ G  =1138 911 — D =520
N N o
751 261 391

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Q + K —1440

N’ N

J +. T  —1313
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Operaciones Mixtas oe Corazones (B)

411+ M =732

1653 — N =777
N’

1100 - & =2

498 - K =1

4 x D =319

1784 — = R =934

672 — L =281

p—

5754 - V. =6

N
258 + \G/ =711
1128 — \P/ — 146
470 + \\N/ = 1435
609 =+ T =1

.Cual es el valor de cada corazén?

1764 + H -4
726+ F  =1445
N
1564 — @ =898
113 + B =951
p—

9711 — A =179
1105 — C =604

Ahora calcule las siguientes respuestas:

T + H
& \V
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Operaciones Mixtas oe Corazones (B) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

A1+ M =732 62— L =981 1764 = H  —4
321 391 441
1653— N =777 5054+ V=6 726+ F  =1445
N N N
R76 959 719
1100~ S  —2 %58+ G | =711 1564 — @  — 898
& & N
550 453 736
08 K  —1 1128~ P —146 113+ B  —0951
N O o
498 082 838
41x D =319 AT0+ W —1435 971— A =179
799 965 792
1784 — R =934 609~ T =1 1105 — € =604
o N4
850 609 501

Ahora calcule las siguientes respuestas:

= 1050

< &
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Operaciones Mixtas oe Corazones (C)

427 + L =626
N’

3x M =657

N

304+ H =790
N

683 — T =465

olbH — G =202
. ,

955 — R =593

.Cual es el valor de cada corazén?

6680 —~ = F 2 X C =990

579 — E =421 545 + K =1228

6440 = J =7 7 X N =1491
\/ N

404+ Q@ =138 4455+ B =5
g o

807 — \A/ =513 285 + S =1069

1332 — W =409 2520 - V. =6
N’

Ahora calcule las siguientes respuestas:

C + N
N N

AR
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Operaciones Mixtas oe Corazones (C) Respuestas

6680 - F
35

8

579 — . E
o

158

‘—421

6440 - J =7

N

920

404 + Q@
\/
904

= 1308

807 —- A =513
294
1332 — W =409

N’
923

.Cual es el valor de cada corazén?

2x € =990
495
545 + K =1228
683
7 X N =1491
N
213
4455 + B =5
« ,
891
285 + S  =1069
784

Ahora calcule las siguientes respuestas:

N  —708
\/ o
E + T  _37
v v
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Operaciones Mixtas oe Corazones (D)

1482 — J = 923
\/

5044 = 8§ | =38

402+ D =1232

1465 = F

2640 - W =3

454 = N =2

1240 — € =706

6x B | =4206

2155 + G =5
N’

401+ T =851
p—

3 x \I-I/::1950

1249 — L =495

.Cual es el valor de cada corazén?

x @  =2436
N

1336 = P =4
N

200+~ M =1
&

2778+ E | =1150
&

1808 =~ A =4
p

364 + R =891
-

Ahora calcule las siguientes respuestas:

<o

A + Q
W
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Operaciones Mixtas oe Corazones (D) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

1482 —  J =923  1240— © =706 6x Q@  =2436
o N
559 H34 406
5044 =~ S | =38 6x B —=4206 1336~ P —4
v v
743 701 334
402+ D =1232 255> G =5 205+~ M | =1
N4 o A
830 431 205
1465~ F =5 401+ T =851 278+ E | =1150
293 450 72
2640~ W =3  3x H  =1950 1808+ A =4
N N
880 650 452
454 = \N/ —9 1249 — L =495 364 + \R/- — 891
227 824 527

Ahora calcule las siguientes respuestas:

D+ F  —1123
< GV

A + Q@ =858
&
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Operaciones Mixtas oe Corazones (E)

.Cual es el valor de cada corazén?

7x N | —3437 597+ B | — 882 9% H  —1546

43+ L =650 1x K  —149 04— D | =935
A o’

1x W =477 590 + F =827 4416 - T =6

980+ ©  —1641 5850~ G  —¢ 9x P —4338
v v

621+ M —1375 301+ S  — 047 1155~ « M | =7

ur- " E =1 130+ @  — 647 7x R | — 5747

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

s +. VvV

AN
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Operaciones Mixtas oe Corazones (E) Respuestas

7 X = 3437

N
&

491

413 + L

N
237

- =650

W | =477
g

407

1 x

90+ €  =1641

—_

66

621+  V  =1375

754

147 + | E
&

147

527+ B =882

(

.Cual es el valor de cada corazén?

2 X H =1546
; ,
773
704 — D = 235
469
4416 - T =6
N4
736
9 x P  —14338
N
482

Ahora calcule las siguientes respuestas:

\/

Qv = 100
&

N’

H 1204
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Oeeraciones Mixtas oe Corazones (F)

.Cual es el valor de cada corazén?

2868 = \|'.|/ =4 1040 - E =2 5 X \M/ = 2680
4 x \L/ = 2668 652 + \K/ = 928 3798 + \:i/ =6
2 X \S/ = 740 249 + \V/ = 668 6568 + \T/ =8
182 + \C/ = 507 588 + \A/ =735 3992 = \\N/ =4
325 + \F/ = 794 9 x \G/ = 5373 557 + \;l/ = 858
285 + & = 890 344 = \D/ =1 1195 — \Q/ = 752
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Operaciones Mixtas oe Corazores (F) Respuestas

2868 ~ H =4
; ,
17

4x L =2668
v,
667

2 X S =740
‘ ,
370

182+ € =507
N

325

325 + F =794
\ ,
469
285+ B =890

N’
605

1040~ E =2
520
652+ K =928
W
276

249 + V=668
0
419
588+ A =735

147

.Cual es el valor de cada corazén?

5x M  =2680
H36
379 -« N =6

633

6568 = T =8
p—4

821

302+ W =4
\ 4

1998

557+ J | =858
N

301

1195 — Q@ | =752
o

Ahora calcule las siguientes respuestas:

K + E | =79%
N \./
c W _i33
W OV
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Operaciones Mixtas oe Corazores (6)

530 — = R =251

(

764 — J =453
: ,

2x  F | =1678

870+ E  =1699

964+ M  =1182

288+ W =750

7504+ @  =1105

&

760~ 6 =5
936 + A - = 1457
P
3 x K —=2895
_ ,
899 + H =1300
34~ V=1

&

.Cual es el valor de cada corazén?

422 — L =128
1223 — € =327
1466 — N =570
o
50+ P =944
N’
924 + T = 1466
N
1020 - S =231

Ahora calcule las siguientes respuestas:

G + A
\/ p—
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Operaciones Mixtas oe Corazones (G) Respuestas

530 — = R =251
279

64 — J =453
G
311

2x  F  =1678

839

870 + \E/ = 1699
829

964+ M  =1182
218

288 + \\N/ =750
462

7504+ @  =1105
355

60 =~ G | =5
&V

152
936 + A =1457
; ,
521
3 X K
« ,
965

- = 2895
899 + H =1300
401

34~ V=1

A

314

.Cual es el valor de cada corazén?

422 — L =128

294
1223 — € =327
896
1466 — N
: ,
896

=270

500 + P
\/

=944

924+ T
N
542

- = 1466

1029 — S =231

&

798

Ahora calcule las siguientes respuestas:

G + A
oy "\ A,

<o

— (7

= 1123
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Operaciones Mixtas oe Corazones (H)

.Cual es el valor de cada corazén?

845 — T | 7 X R  =5250
v v
6246 - A = 9 x B =1314
7 X - = 3010 522 - G =9 260+ F =679
v v
7336 + J =3 1145 — P =288 976 + N =1880
A p— p—
487 + V. =626 2392 - E =8 930 - H =3
9 x C =273 9 x S  =7047 bx K | =520

Ahora calcule las siguientes respuestas:

V + N =

&
AR
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Operaciones Mixtas oe Corazones (H) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

1870 = D =29 85— T =558 7x R | =525
N N4
935 287 750
728 M —4 6246 =~ A —9 9x B  —1314
o Ny N4
182 694 146
7x L —3010 502 - G  —9 %0+ F | —679
N’ | -
430 H&S 419
7336+ J =8 1145~ P —9288 976+ N  —1880
917 857 904
487+ WV — 626 2302+ E -8 930~ H  —3
N
139 299 310
9x €  —973 9x S | —7047 5% K =520
N N
297 783 104

Ahora calcule las siguientes respuestas:

V. 4+ N = 1043
&\

R + K =831
N
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Operaciones Mixtas oe Corazones (I)

4473 = P =9

288+ B =7

483 + N =646

4266 - Q@ =6

3568+~ D =4
: ,

1458 + E =3

947 — T =766

(

6104 -~ W =38
v

900+ H =1514
N

719 — F =580

3318+ G =6

171+ A =1105
g

.Cual es el valor de cada corazén?

1034 — € =520

1436 — M =490
-

hl112 - J =9

8 x S | =4008

450 - K =2

Ahora calcule las siguientes respuestas:

D + W =
W GV
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Operaciones Mixtas oe Corazores (I) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

U473 = P —9 047 — T | =766 1034 — € =52
| — A
497 181 514
9038~ B =7 6104~ W =38 1436 — M — 490
134 763 946
483+ N —646 900+ H =1514 5112+ J =9
O o N
163 614 568
4266 =~ @  —6 79— F =580 8§x | 8 | —4008
N
711 139 501
/8= D —4 3318~ 6  —¢ 450- K =9
o’ &
892 553 295
1458 = E  —3 71+ A =1106 7x V  =1127
N N’ | —
486 034 161

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (J)

197+ N =670
: ,
1492 —  H =617
7 X L =2835
p—

6 x M  =5070

1683 = B =3
g

6 x M  =3072

2804 + S =4
N’

8 X A ;= 6136

N

1296 — P =934

p—

.Cual es el valor de cada corazén?

479 + R =1
p—

8 X E . =6272

p

1520 — D =912
N’

201 + T =924
v

512 + K =1412
p

608+ J | =1566

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

S +J =

&

-

T + V =

A
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Operaciones Mixtas oe Corazones (J) Respuestas

1542 - € =6
257
197 + N =670
. ,
473
1492 — H =617
875
7 % L =2835
. ,
405
4 x G - = 3440
‘ ,
860
8 X W  —4528
566

6 X M  =5070
845
1683 = B = 3
w ,
561
6 X V  =3072
512
2804 + S =4
. ,
701
8x A =6136
p—
767
1296 — P =934
; )
362

.Cual es el valor de cada corazén?

479 = R =1
; ,
479

8 X E

N’
784

= 6272

1520 — D

g
608

=912

201+ T
N

723

=924

512+ K =1412
.
900

608 +  J  =1566

958

Ahora calcule las siguientes respuestas:

s + 3~
N’ \/ ’

T  + V- 193
\ / 9
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